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COMUNE DI PALERMO
VIII CIRCOSCRIZIONE

Verbale della seduta ordinaria del giorno 13102/2017

L'anno duemiladiciassette i1 giorno tredici del mese di febbraio, giusta convocazione de1 Presidente
Marco Frasca Polara (nota prot. n. 94751 S. 02 - C. 16 del O3/02/2Ol'7), si è fiLLnito in seduta
ordinaria presso I'aula Consiliare "Libero Grassi" della VIII Circoscrizione sita in via Fileti n. 19, il
Consiglio CircoscrizionaÌe per procedere alla tràttazione degli argomenti iscritti all' O.d.G.
,A.lle ore 11.30, il P.esidente invita il Segretario dott.ssa Caterina Maltese a chiamare l'àppello
al teÌ:rl-Line del quale, oltre lo stesso, rislllta presente solo 1o stesso; penanto, constatata Ìa non

sussistenza del numero legale, dichiaÌa il dnvio della sedut.i di un'ora
,A.11e ore 13.05, il Presidente invita il Segretario dott.ssa Caterina Nlaltese a chiam;Lre Ì'appello
al termine del quale, olÍe lo stesso, sono presenti i seguentj n. 12 Corsiglieri: Cassataro, Di
Matteo, Di Napoli, Dones, Forzinetti, Gentile, Governale, Longo, Macchiarella, Orlando, Re e

Siragusa (presenti n. 13); pefanto, costatata la sussistenza del nùmerc legale, dichiara aperta la
seduta.
Il Presidente inizia i lavori d'aula con la trattazjone del punto n. I all'O.d.G. avente ad oggetto
"Conuniaaaìani del P/eflr]er?/el pertanto dà lettura delle seguenti note pen'enutel
- | ríscontro alla delíberdaione n. 83 tlet 08/442016 da UJlicio Mabitirà Urbana avenre ad oggexo
"Ripristino segnaletíca stqdale nella via Rdlla, nel trLltto antistdnte I'[.C. Abba Alighíerí - plesso
scol.lstica Mdtruglia" :
- 2 comuùicuaíone da Comune dí Pdlermo awnte ad oggeÍto "SOS MEDITERMNEE - Inríto
Conferenz.d sîampd 17 febbrab t,re 10.30 a bordo clelkt nave Actluarius" ;
- 3 ríscontro a Q.T a Jîmu del Consigliere Alesi da Ufficio Serri?j a Rete a\)enîe ad oggetto
"Ríchiesta rípristíno pLnti luce spentí di P.L it1 via Sirtori";
- 1 comuùicaaione tlal Comune di Palermo avente dd ogqetto "]nterruz.ione idrica - Larcrí .li
realiaaaaíone staaione ferroviaria via Laaio angolo vía Sícília";
- 5 riscontro d Q.T a firma del C()nsiglíere Govemale cLt UJJicio SerNi?í a Rete aNente ad oggetto
"Sollecito richiesta interrento .li ríparaaíot1e impianta di pubblíca illumindaione ín pía.i.4 Albei.o
Genîili :
- 6 comunicaz.íone da Uftícío Toponomasticd dvente e.l oggetta "Stradario clel Comune tlì

- 7 conunicalto da Utficío Stdttpd Cotnune di Palermo arente od ÒSgetto << Decreta sicurez:..!.

Orlando "LIn buon p.tsso, na in.rujÍícíeùle. Oggi Sindací e polizítt ktctie no hanno :ttrumenîi"

8 - ca)municato d.t Ufrício Stdmpd Comune di Palermo avente ad oggetto "InÍbrmaaiane atí cíttLtdini
e alkr stampa. I (lndli Telegram":
9 - t ítcotltra alla deLiberaz.ione n. 282 del 25/1 1,2015 da Area del Verde e Viúbilità Urbana alente
ad oggetto << Trasmissione Delibero n.282 del 25/llnll5 cùente per oggetk): "Potatura degli
alberi siti ín pía<za Giovanní AmentloLt" >>:
10 - ríscontro a Q.T tt Jírma tlel Cotlsigliere Alesi da Ufficio del Piana Tecnico .lel Tr.tffìca dvente
ad oggetto "Richiesm riposi<.íonctmefito sjrecchio parabalico incrccio tiiale Díaùa cofi viale Ercole
(Fawritd) - VIII Circoscri<.íone" ; glindi chiede se vì sono comunìcazioni da parte dei Consìglieri.
Alle ore 13.15, nel corso della lettura della lettura delle comunicazioni, entra in aula il
Consigliere Alesi (presenti n. 14),
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Il Consigliere Re, chiesta e ottenuta la parola, comunica che il punto luce in via Antonio De
Gregorìo all'altezza del civico 15 risulta ancora spento; inoltre informa che Ìe tblte aÌbemture di via
Massimo D Azeglio non rìsultano ancora essere state potate; peftanto chiede che vengano sollecitati
entrambì gli interventi.
Alle ore 13.25 i Consiglieri Di Matteo e Macchiarella escono dall'aula (presenti n. 12) mentre
entra i[ Consigliere Giglio (presenti n. 13).
Il Presidente, veritìcato che non vi sono ulteriori comunicazioni, dichiara chiusa la rrattazione del

Punto n. I -

Iì Consiglio, su proposta del Presidente, nomina scrutatori i Consiglieri Gentile, Cassataro e

Siragusa.
Il Presidente propone il prelievo del punto n. 8 all'O.d.G. avente ad oggetto "Question tíme"l
peftanto il Presidente, verificato che non vi sono inteNenti né lavorevoli né contrari alla richiesta,
pone la stessa in votazione per alzata di mano.
La votazione ha ii seguente esìto:
Presenti n. 13
Votanti n, 13

Votano SI n. 13
Il prelievo è approvato all'unanimità dei presenti.
Atle ore 13.30 il Presidente si allontana dall'aula per motivi istituzionali; pertanto assume la
presidenza delìa seduta il Vice Presidente Di Napoli. (presenti n. 12).
Il Presidente Di Napoli dichi:Lra aperta la discussione geneúle e presenta una nota avente ad

oggetto " Intervento Jognatura fuoriuscita liEldmi in via Bdgalino ahez:a cívico n. 24".
Alle ore 13.32 esce il Consigliere Cassataro mentre fientra in aula il Presidente Frasca Polara
(presenti n. 12) il quale, verifioato che non vi sono uÌteriori richìeste d'intervento, chiude la
trattazione del punto n. 8; quindi, alle ore 13.33 sospende la seduta per tre minuti; alle ore 13.36
invita il Segrefario dott.ssa Caterina Nlaltese a chiamare I'appeÌÌo al temine del quale. oltre lo
stesso, sono presenti i seguenti n. 14 Consigtieri: Alesi, Di Matteo, Di Napoli, Dones, Forzinetti,
Gentile, Giglio, Governale, Longo, Nlacchiarella, Orlando, Randisi, Re e Siragusa (presenti n.
15); peftanto, costatata la sussistenza deÌ numero legale, dichiara aperta la seduta.

Il Consiglio, su proposta del Presidente, sostituisce lo scrutatore Consigliere Cassataro con il
Consisliere Orlando.
Alle ore 13.40 il Consigliere Di Matteo esce dall'aula (presenti n. 14).
Il Presidente propone il prelievo deÌ ponto n.2 àll'O.d.G. avente ad oggetto 'npl, rctyazione verbal.i
seclute precedentì" ; peftanto, ve ficato che non vi sono interventi né favorevoli né contrari alla
dchiesta, pone 1a stessa in votazione per alzata di mano.
La votazione ha il seguente esitol
Presenti n. 14

Votanti n. 14
Votano SI n. 14
Iì preìievo è approvato all'unanimità dei presenti.
Il Presidente procede aLLa lettura del verbale relativo aÌÌa seduta del giorno 1,1/07/2016.

Alìe ore 13.45 i Consiglieri Di Napoli, Siragusa, Macchiarella e Forzinetti escono dall'aula
(presenti n. 10).
Il Consiglio, su proposta del Presidente, sostituisce lo scrutntore Consigliere Siragusa con il
Consigliere Dones.
Il Presidente, verificato che non vi sono richieste d'inteNento ìn merito al verbale appena lemo,

, pone lo stesso in votazione per alzata di mano.
La votazione ha il seguente esitol
Presenti n, l0
Votanti n. l0
Votano SI n. 10



Il verbale è approvato atl'unanimità dei presenti.
Alle ore 13.50 escono dall'aula i Consiglieri Orlando e Governale (presenti n. 8),
Il Presidente chiede la verifica del tumero legale; pertanto atte ore 13.51 invita ìl Segretario
dott.ssa Caterina Maltese a chiamare I'appello al termine del quale, oltre 10 stesso, sono presenri i
seguenti n.3 Consiglierit Alesi, Dones e Giglio; quindj, constatàto i1 venir meno del numero
legale, alÌe ore 13,52, dichiara la chiusura della seduta e il rinvio della stessa al giomo successivo
senza ulteriore awiso di convocazione come previsto dal vigente Regolamento Quadro per il
funzionamento dei Consigli Circoscrizìonalì.

Il hesidente
Dott. altese 1$Srcpfgscffilara
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Il Presidente


